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Исковое заявление
о взыскании задолженности и неустойки по договору оказания услуг

Фактические обстоятельства.
(Число, месяц, год) между (Наименование Истца) и (Наименование Ответчика) был заключен договор возмездного оказания услуг, согласно которому исполнитель предоставляет, а заказчик получает следующие услуги: (вписать нужное).
Согласно п. (значение) договора полная стоимость услуг составляет (сумма цифрами и прописью) руб. В силу п. (значение) договора сторонами согласован следующий порядок оплаты: [вписать нужное].
Ответчик в адрес истца перечислил авансовый платеж в соответствии с п. (значение) договора в размере (сумма цифрами и прописью) руб., что подтверждается платежным поручением N (значение) от (число, месяц, год).
Срок оказания услуг установлен в п. [значение] договора и составляет [значение] дней с момента внесения предварительной оплаты. В указанный срок услуги выполнены в полном объеме и приняты заказчиком, что подтверждается актом оказанных услуг от [число, месяц, год] без каких-либо замечаний.
В связи с тем, что оказанные услуги не были оплачены в полном объеме, истец вправе обратился в суд с настоящим исковым заявлением.

Правовое обоснование. 
1. О праве Истца требовать взыскания задолженности по договору оказания услуг.
Согласно ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов. Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законом (ст. 310 ГК РФ).
В силу п. 1 ст. 779 ГК РФ по договору возмездного оказания услуг исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги.
Как следует из п. 1 ст. 781 ГК РФ заказчик обязан оплатить оказанные ему услуги в сроки и в порядке, которые указаны в договоре возмездного оказания услуг. Согласно ст. 783 ГК РФ общие положения о подряде (статьи 702-729) и положения о бытовом подряде (статьи 730-739) применяются к договору возмездного оказания услуг, если это не противоречит статьям 779-782 данного Кодекса, а также особенностям предмета договора возмездного оказания услуг.
Поскольку надлежащим образом оказанные и принятые ответчиком без замечаний услуги не оплачены в полном объеме, с ответчика в пользу истца подлежит взысканию [сумма цифрами и прописью] руб. основного долга.

2. О праве Истца требовать взыскания с Ответчика неустойки по договору оказания услуг.
 Согласно п. 1 ст. 330 ГК РФ неустойкой (штрафом, пеней) признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности в случае просрочки исполнения. По требованию об уплате неустойки кредитор не обязан доказывать причинение ему убытков.
Согласно пункту (значение) договора неустойка за просрочку оплаты оказанных услуг установлена в размере (значение) % от суммы долга за каждый день просрочки.
По состоянию на (число, месяц, год) просрочка исполнения обязательства составила (значение) дней. В соответствии с расчетом за период с (число, месяц, год) по (число, месяц, год) размер неустойки составил (сумма цифрами и прописью) рублей.
В силу п. 65 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2016 N 7 «О применении судами некоторых положений Гражданского кодекса Российской Федерации об ответственности за нарушение обязательств» по смыслу статьи 330 ГК РФ, истец вправе требовать присуждения неустойки по день фактического исполнения обязательства (в частности, фактической уплаты кредитору денежных средств, передачи товара, завершения работ).
Присуждая неустойку, суд по требованию Истца в резолютивной части решения указывает сумму неустойки, исчисленную на дату вынесения решения и подлежащую взысканию, а также то, что такое взыскание производится до момента фактического исполнения обязательства.
Таким образом, с Ответчика также подлежит взысканию договорная неустойка с (число, месяц, год) в (значение) % от суммы задолженности за каждый день просрочки до дня вынесения решения суда, а взыскание неустойки должно производится до фактического исполнения обязательства.

3. О соблюдении Истцом досудебного порядка разрешения спора.
Согласно ч. 5 ст. 4 АПК РФ гражданско-правовые споры о взыскании денежных средств по требованиям, возникшим из договоров, других сделок, вследствие неосновательного обогащения, могут быть переданы на разрешение арбитражного суда после принятия сторонами мер по досудебному урегулированию по истечении тридцати календарных дней со дня направления претензии (требования), если иные срок и (или) порядок не установлены законом или договором.
Истец направил Ответчику Претензию (дата) с требованием уплаты задолженности. Ответ на претензию в установленный законом срок Ответчик не предоставил.
Следовательно претензионный порядок соблюден и Истец вправе обратиться в арбитражный суд с настоящим исковым заявлением. 

На основании изложенного прошу суд:

-  Взыскать с (наименование Ответчика) в пользу [наименование Истца] задолженность по договору оказания услуг [значение] от (число, месяц, год) в размере (сумма цифрами и прописью) рублей.

- Взыскать с (наименование Ответчика) в пользу (наименование Истца) неустойку за просрочку исполнения обязательства по оплате оказанных услуг в размере (сумма цифрами и прописью) рублей за период с (указать период число, месяц, год) по (указать период число, месяц, год) с начислением неустойки в размере (указать размер) годовых начиная с (указать число, месяц, год) по дату фактического исполнения обязательств.

Приложение:
1. Платежное поручение об уплате госпошлины;
2. Документы, подтверждающие направление Ответчику копии искового заявления и приложенных к нему документов (почтовая квитанция, уведомление о вручении заказного письма);
3. Копия договора оказания услуг;
4. Копии документов, подтверждающих факт оказания услуг (акты);
5. Расчет суммы иска;
6. Выписка ЕГРЮЛ в отношении Истца;
7. Выписка ЕГРЮЛ в отношении Ответчика;
8. Претензия Ответчику
9. Доказательство направления Претензии;
10. Доверенность представителя;
11. Диплом представителя.
Подпись представителя


